

情暖一线职工 共度安康春节 市总工会八重好礼贺新春

不知不觉间,虎年已悄然过去,兔年的春节即将到来。喜兔送福,工贺新禧,市总工会恭祝广大职工朋友们新春快乐、永葆安康、兔来运转、大展宏兔!

2022年,我市广大职工朋友们在各自工作岗位上辛勤奋斗了一年,与永康一起奔跑、一路前行。在这里,市总工会真诚地对大家说一声:谢谢您,辛苦了!

为致敬奋战一线的劳动者,助力我市企业强信心、激活力,全力助企开门红,市总工会推出了情暖一线职工 共度安康春节 系列活动,为广大职工朋友们送上八重新春好礼。



一 共享年夜饭 工会庆团圆

举办 新永康人 年夜饭活动,邀请450名留永留企职工到康廷大酒店自助餐厅吃团圆饭。

二 热闹大联欢 欢聚在一堂

邀请全市职工录制唱歌、舞蹈、朗诵等视频(留永的 新永康人 可以录制向亲人拜年问候的视频)发送至市总工会邮箱,市总工会将从中挑选出优秀视频,为入选的职工送上年货提货券。



红红火火 送春联

三 春节欢乐游 永康方岩行

为大力宣传我市疗休养基地永康方岩风景名胜区,推动我市旅游业发展,邀请450名留永留企职工游览方岩风景名胜区、石鼓寮景区。

四 定制甜蜜蜜 工会送爱心

为200位留永过年且生日在1月、2月的一线职工送上有效期一年的生日蛋糕领取券。领取券将通过永康工会 微信公众号送出。



留永职工
领到方岩景区、石鼓寮景区联票,露出开心的笑容



总工会在永康南站、客运中心等站地赠送《读者》新春专刊



五 温暖回家路 工会送祝福

订购2000本《读者》新春专刊,为客运中心、永康南站及各基层工会送上新年祝福。

六 深切来慰问 温暖进万家

为全国劳模、省劳模等各级劳模及留永过年职工、新就业形态劳动者、一线医务工作者和受疫情影响的困难企业职工送上新春慰问。

陈宏亮
(浙江宏伟供应链集团股份有限公司员工 金华市劳动模范)

感谢市委、市政府及市总工会对我们一线员工的关心关爱。新春佳节即将来临之际,祝大家身体健康、阖家幸福、工作顺利!



展耿新
(浙江顺虎铝业有限公司员工 来自河南)

感谢市总工会给我们送来的温暖,我很开心,这让我们留永过年的一线员工感受到了家一般的温暖。我是公司技术部的技术员,春节期间,我们也会继续坚守岗位,为大家服务。在此,我给永康的父老乡亲们拜年啦!祝大家新年快乐、万事如意!

七 心理关怀课 真切送健康

开展后疫情时代 心理健康 讲座3期,陆续在永康工会 微信公众号上推出。

八 红火送春联 祥和过春节

联合市书法家协会开展新春送春联送祝福活动,把春联送到留永过年的职工手中。

杨永超
(浙江三锋实业股份有限公司员工 来自云南)

我来永康已有几年,每年春节,都能收到市总工会给我们送来的温暖。非常感谢市总工会惦记着我们一线员工,在新年即将来临之际,我祝大家新年快乐、家庭幸福、阖家欢乐!

